







Circolare 273

AGLI ALUNNI CLASSI 4°-5° LORO TRAMITE AI GENITORI AI DOCENTI

Oggetto: Progetto Dynamo Camp. Richiesta conferma adesioni.

Con la presente si comunica che nel periodo 13.02.2025-15.02.2025 si svolgerà il Progetto d'Istituto "Dynamo Camp" presso la Dynamo Academy a San Marcello Pistoiese (PT). Il soggiorno di 2 notti e 3 giorni è comprensivo di vitto, alloggio e laboratori multidisciplinari con il supporto degli esperti Dynamo. Inoltre allo stage vengono riconosciute 30 ore di PCTO. Il costo orientativamente si aggira intorno a € 170,00 per il pernottamento. Per il costo del trasporto (bus o treno) solo ad iscrizioni avvenute in potremo avere una quota totale in base al numero dei partecipanti. Per potere partecipare è necessario effettuare entro il 17.01.2025 l'iscrizione sul modulo al seguente link: https://forms.gle/rdMCGC3CZU1zXLKp9 ed il versamento della caparra di € 100,00 da pagarsi su PAGOPA.

E' consigliato un abbigliamento sportivo per le varie attività proposte. Scarpe da tennis, trekking e tuta. E' richiesto il certificato medico agonistico o non agonistico. Per le comunicazioni verrà creata una classroom con gli alunni partecipanti.

Allegati importanti da leggere con attenzione:

- Informativa sul trattamento dei dati personali.
- Dichiarazione di valori e di intenti.
- Autorizzazioni di partecipazione alle attività ludico ricreative dynamo informativa e autorizzazione al trattamento dei dati personali (liberatoria scuola), da compilare da parte dei genitori o alunno maggiorenne e consegnare alla scuola
- Regolamento Dynamo Camp programmi scuole da compilare da parte dell'alunno.

Il giorno dell'arrivo a Dynamo Camp all'alunno sarà richiesta la seguente documentazione:

- Liberatorie, compilate e firmate dai genitori.
- Regolamento Scuole Dynamo Camp firmato per presa visione dagli alunni.
- Documento di riconoscimento valido.

IMPORTANTE: nella liberatoria vi è il consenso alle foto ma queste NON saranno usate sui social (la liberatoria è generica), ma saranno solo fatte visionare agli studenti a fine esperienza e successivamente inviate alla scuola. In caso di raggiungimento di un numero sufficiente di adesioni seguirà circolare dettagliata con il programma del viaggio. Per ulteriori informazioni rivolgersi alla docente Federigi Sabina.

Viareggio, 13.01.2025

La docente referente Prof.ssa Federigi Sabrina